
ee Ministerie van Sociale Zaken en 
eG Werkgelegenheid 

Na 
Aan Minister van SZW 

n ota Beantwoording Kamervragen Omtzigt over 

arbeidsmigratie 

Aanleiding 
Het Tweede Kamerlid Omtzigt heeft Kamervragen gesteld over arbeidsmigratie, 
met name over de opvolging van de motie-Omtzigt (“verzoekt de regering de 
voorbereide maatregelen verder uit te werken en in het vroege najaar voor te 
leggen aan de Kamer”), aantallen arbeidsmigranten en het openbaar worden van 

een concept-Kamerbrief over de migratieagenda van het kabinet. 

Het is de bedoeling dat de beantwoording van deze Kamervragen naar de Kamer 

wordt gestuurd, zodra de Kamerbrief over de motie-Omtzigt na akkoord van de 
MR naar de Kamer wordt gestuurd. 

Geadviseerd besluit 
e Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen? 

e _ Gaat u ermee akkoord dat u deze Kamervragen naar de Kamer verzendt, 

zodra de Kamerbrief motie-Omtzigt naar de Kamer is verzonden. 

Afstemming van de beantwoording met AZ en JenV vindt momenteel plaats. De 
brief word de Kamer gestuurd, terwijl de ene jer zijn aan uen 

aan def minister-presidend Met JenV wordt nog afgestemd of u de vragen mede 

namens de staatssecretaris van JenV moet/kan verzenden. 

Kernpunten 

e De beantwoording verwijst naar de Kamerbrief in reactie op de motie- 
Omtzigt die (vrijwel) gelijktijdig naar de Kamer wordt verzonden, wanneer 

de MR hiermee akkoord is (de MR hoeft niet akkoord te gaan met deze 

beantwoording van de Kamervragen van Omtzigt). In de antwoorden 

wordt verwezen naar de passage in de Kamerbrief motie-Omtzigt waarin 

wordt benadrukt dat het kabinet over de maatregelen op het gebied van 

arbeidsmigratie die in die brief worden genoemd, zowel individueel als in 

zijn geheel, als onderdeel van het bredere pakket, geen overeenstemming 

heeft bereikt, En 
e In antwoord op de vraag over de authenticiteit van de door Nieuwsuur 

gepubliceerde brief over het migratiepakket wordt verwezen naar de brief 

van de minister van JenV van 10 juli jl. Hierin staat: 

Conform de vaste lijn in het verkeer tussen Kamer en kabinet en het 

wettelijk kader is het niet aangewezen om vanuit het kabinet de politieke 
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inbreng en stukken te verstrekken. Als stukken inzicht kunnen bieden in -— _patum 

al dan niet daadwerkelijk in de onderhandelingen ingebrachte en al dan 6 september 2023 
niet nadien gehandhaafde — interne standpunten van de aan de 

onderhandelingen deelnemende partijen doet openbaarmaking daarvan 

afbreuk aan de bescherming van de vertrouwelijkheid waarin deze 

standpunten zijn geformuleerd. Ook wanneer dit achteraf gebeurt. Het 

zou in de toekomst het vrijelijk uitwisselen van opvattingen en het 

verkennen van mogelijke overeenkomsten bemoeilijken als dergelijke 

standpunten al dan niet na het bereiken van een overeenkomst achteraf 

openbaar gemaakt worden. 

+ In het antwoord op de vraag over de aantallen arbeidsmigranten ( 2021 _) Gys wek ? 
en 2022 wordt een onderscheid gemaakt tussen intra-EU en derde 

Er wordt uitgelegd waarom voor arbeidsmigranten binnen de EU de cijfers 

over 2021 en 2022 nog niet beschikbaar zijn. De precieze aantallen van 

de ingewilligde aanvragen voor de kennismigrantenregeling zijn niet 

vooralsnog niet bekend (wordt op dit moment nagevraagd). Vooralsnog 

zijn hier percentages ingevuld. 
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